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T Á J É K O Z T A T Ó 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. június 2-i ülésére 
 

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
Április 29-én a Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülésén vettem részt. 
Május 17-én került sor a bírósági ülnökök megbízólevelének átadására és eskü tételére a 
Nagyatádi Városi Bíróságon. 
Május 17-én tájékoztattam a Nagyatádi Televízió nézőit a nem dohányzók védelmére 
vonatkozó jogszabályokról. 
Május 17-én részt vettem a Pénzügyi Bizottság és az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 
együttes ülésén, melyen oktatási és kulturális intézmények tevékenységét és gazdálkodását 
tekintették át. 
 
Jogtanácsos: 
A.) A képviselő-testület, Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság, valamint a polgármester 

határozatainak végrehajtása:  
A képviselő-testület 4/2011. (I. 18.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 2707/8 
hrsz-ú ingatlan 2011 m2 nagyságú részének vételére vonatkozó adásvételi szerződést a 
már megkötött előszerződés alapján  
A polgármester saját hatáskörben hozott döntése szerint elkészítette a nagyatádi 0220/25 
hrsz-ú ingatlan bérletére vonatkozó szerződést 1 év időtartamra az Avant Guarde Kft. 
bérlő javára.  
A képviselő-testület 177/2010. (VII. 26.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 
3018, 3116, 3020 és 3021 hrsz-ú ingatlanok egy részének vételére vonatkozó adásvételi 
szerződést Nagyatád Város Önkormányzata vevő javára a már megkötött előszerződések 
alapján.  
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B.) Peres ügyek, jogi képviselet: 
Pozitív Kft. felperesnek – Nagyatád Város Önkormányzata és társai elleni tervezési díj 
megfizetése iránti 4.P.20.158/2010. sz. perében a Nagyatádi Városi Bíróság a tárgyalást 
bizonyítás kiegészítése végett elhalasztotta.  

 
Önkormányzati és Intézményirányító Iroda: 
Munkatársaink előkészítették és segítették - a bölcsődei felújítás következtében szükséges – 
az NKI Egyesített Óvoda Napsugár Óvodai intézmény-egységrész két csoportjának 
átköltöztetését.      
Előkészítették és benyújtották a 24/2011.(V. 18.) NEFMI rendelet „az egyes közoktatási 
feladatok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és 
ellenőrzésének részletes szabályairól” szóló pályázati kiírásnak megfelelő szakmai anyagot. 
Munkatársunk részt vett a Rinyamenti Kistérség Igazgatói Munkaközösségének értekezletén. 
Az NKI Egyesített Óvoda intézményegysége által szervezett „Hagyományok, jeles napok az 
óvodában” óvodai rendezvényen vettek részt szakembereink. 
2011. május 18-án részt vettünk a „Négy kistérség – egy projekt” Marcaliban szervezett 
konferenciáján. 
Munkatársaink részt vesznek a következő városi rendezvények előkészítésében és 
lebonyolításában: május 29. – Hősök Napja, június 3. – Városi Pedagógus Nap, június 4. – 
Trianon Emlékünnepség.   
 
Pénzügyi Iroda: 
Határidőre elkészítették és a Kincstárhoz továbbították az Önkormányzat és intézményei 
2011. I-V. havi költségvetési és mérleg jelentését.   
Folyamatosan végzik a Cigány és a Horvát Kisebbségi Önkormányzat pénzügyi-számviteli 
feladatait.  
Folyamatosan végzik a pályázatok elkészítésével, valamint a megvalósítás alatt álló pályázati 
beruházások pénzügyi elszámolásával kapcsolatos feladatokat. 
Az adócsoport folytatja a meg nem fizetett adók végrehajtását, valamint a beérkezett iparűzési 
adóbevallások feldolgozását.     
 
Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda: 
 
 
 
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda: 
93/2011. (IV. 28.) számú határozatával jóváhagyott, a Nagyatád, Erkel Ferenc utca 1/c szám 
alatti lakás tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó pályázati felhívás közzététele 
megtörtént. A pályázati határidőre, 2011. május 23. napjáig ajánlat nem érkezett. Az 
önkormányzat vagyonának hasznosításáról szóló rendeletünk értelmében a pályázati felhívás 
azonos feltételekkel és tartalommal, új pályázati határidő megadásával meghirdetésre került. 
 
Május 21-én városunk is csatlakozott a „Te szedd – önkéntesen a tiszta Magyarországért” 
elnevezésű országos akcióhoz, amelynek helyi irányítását a műszaki iroda munkatársai 
végezték. A két órás hulladékgyűjtés a Zagrada dűlőt, a Rinya patak völgyét, a Jóléti tó 
környezetét, valamint a parkerdőt érintette. Az akció során a 113 önkéntes 680 kg 
kommunális és 20 kg veszélyes hulladékot gyűjtött össze, melyet a Saubermacher-Pannónia 
Kft. szállított el ingyenes felajánlásként.  
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A Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonában, a Rinyamenti Kistérség Többcélú 
Önkormányzati Társulás fenntartásában álló bölcsődei épület rekonstrukciójának 
megvalósíthatósága érdekében, az épületben elhelyezkedő vagyontárgyak elhelyezése céljából 
a bölcsődének raktárhelyiségre volt szüksége.  A NKI Bárdos Lajos Általános Iskola 
kiköltözése következtében a Baross Gábor utca 1. szám alatti épületben megüresedett 
helyiségekben biztosítottunk helyet a bölcsőde részére.  
 
Határozati javaslat: 
 
1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal 

a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót 
elfogadja. 

 
2. A Képviselő-testület egyetért, hogy az önkormányzat tulajdonában álló Nagyatád, Baross 

Gábor utca 1. szám alatti épület földszintjén lévő 6., 9., 10. és 11. számú helyiségeket a 
bölcsődei épület rekonstrukciójának megvalósíthatósága érdekében, annak időtartamáig 
raktárhelyiség céljára a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 
fenntartásában álló bölcsőde részére biztosítja. 

 
 
Nagyatád, 2011. május 27. 

                      

  

 dr. Kovács Ildikó 


